
 

Ata da 3º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura da 

Câmara Municipal de Costa Marques Rondônia. 

 

Aos oito do mês de março do ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Mauro 

Sérgio Costa, declarou aberta os trabalhos da 3º Sessão Ordinária do 2º Biênio da 9º Legislatura 

da Câmara Municipal de Costa Marques/Rondônia. E convidou o Vereador Mohamed Dib Neto 

para que se faça leitura de um versículo da Bíblia, e logo após, solicitou o Sr. Presidente ao 1º 

Secretário Mohamed Dib Neto para que faça leitura da ata anterior o qual, foi dispensado por 

unanime. Em seguida passamos para a leitura dos Expedientes Oriundos: Expediente Oriundo 

do Prefeito (não há expediente); Expediente Oriundo de diversos (não há expediente); 

Expediente Oriundo do Vereador (não há expediente); passamos-se ao pequeno Expediente, 

onde os Vereadores inscritos poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 05 (cinco) minutos sem 

direito a parte; Consta-se inscrito por ordem de chamada o Vereador Clebson Gonçalves da Silva 

que,  dispensou o uso da palavra; Consta-se inscrito por ordem de chamada o Vereador 

Mohamed Dib Neto que, após os, cumprimentos de praxe disse: Parabenizo o dia Internacional 

das Mulheres para todas; Parabenizo toda equipe de policiais de nossa cidade pela investigação 

de roubo do dinheiro público da Secretaria de Saúde, parabéns; Consta-se por ordem de 

chamada a Vereadora Neusa de Souza Neto que, após os, cumprimentos de praxe disse: 

Parabenizo a todas as Mulheres do Município de Costa Marques e a todos presentes. Obrigado! 

Consta-se inscrito por ordem de chamada o Vereador Sérgio Pinheiro da Silva que, após os 

cumprimentos de praxe disse: Parabenizar ao Vereador Clebson Gonçalves da Silva e toda a 

sua equipe pelo brilhante festival de samba do Carnaval que, todo ano acontece em nossa 

cidade; Parabenizar ao Deputado Lebrão por ceder o caminhão para o festival do Carnaval em 

nossa cidade que já é uma cultura; Dizer do fator da prisão da Secretária de Saúde Sra. Gerla, 

e parabenizo toda equipe da Policia Civil; Dizer que devemos mais fiscalizar dentro das 

Secretarias; Parabenizo a todas as Mulheres pelo seu dia; para finalizar o pequeno expediente 

consta-se inscrito por ordem de chamada o Vereador/Presidente Mauro Sérgio Costa que, após 

os cumprimentos de praxe disse: demorou um pouco para parabenizar essa Sessão pelo fato de 

estarmos todos os Srs. Vereadores juntamente com o Sr. Prefeito em reunião debatendo 

algumas dúvidas sobre projetos de Leis e outros assuntos importante para o Município; Dizer 

que estamos em um período muito chuvoso, no qual sabemos que, as estradas Medicinais não 

estão em estado bom, totalmente precário e que a Secretaria de Obras  e Serviços Públicos 

estão fazendo o que pode na medida do possível; Dizer que estive junto com a Vereadora Neusa 

de Souza Neto e Adimilson Carlos Cassol para buscarmos informações melhores para o 

Município sobre a CIMCERO na busca de uma negociação para agendamentos dos pacientes 

do Município de Costa Marques/RO; Dizer que esteve presente em nosso Município o Deputado 

Lebrão e o Vice-Governador Sr. José Jordan tratando assunto do Transpacífico a rota da BR 429 

com o transito pacífico; para o bem desenvolvimento do Município de Costa Marques/RO; Dizer 

que será apresentado na Ordem do Dia o projeto de Lei nº 015/2019 de grande importância para 

Associação da APAE do Município; Parabenizar a todas as Mulheres dos Países pelo grandioso 

dia parabéns; Obrigado! Passamos em seguida no qual não consta nenhum Vereador inscrito no 

pequeno Expediente à Ordem do Dia: - Apresentação do projeto de Lei nº 015/2019 de autoria 

do Poder Executivo Municipal que, Dispõe sobre concessão de subvenção Social a Associação 

dos Pais e Amigos do Excepcionais de Costa Marques e dá outras providências. – Indicação 

Verbal nº005/SPS/FN/AAN/CG/EB/2019 de autoria dos Vereadores: Sérgio Pinheiro da Silva, 

Fabiano Mata Os Pinto da Vitória, Antônio Augusto Neto, Clebson Gonçalves da Silva e Elizeu 

Aparecido Biazini que, Indicam ao Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal 

de Obras e Serviços Públicos – SEMOSP que, providencia com a máxima urgência a 

recuperação do trecho da Linha 14, sentido a dona Zeza;  justificando que o referido trecho da 

http://www.google.com.br/imgres?imgurl=http://portal.cnm.org.br/sites/7100/7179/bandeiras/ro/brasao/brasao_costa_marques.gif&imgrefurl=http://www.cnm.org.br/municipio/hino_brasao.asp?iIdMun=100111017&usg=__yC3-Gc8fGEFTacW-Ks0xG6yKg-4=&h=136&w=150&sz=8&hl=pt-BR&start=39&zoom=1&tbnid=N6y8kA8sANSFxM:&tbnh=108&tbnw=120&prev=/images?q=costa+marques&um=1&hl=pt-BR&rlz=1W1ADRA_pt-BR&biw=1259&bih=520&tbs=isch:1&um=1&itbs=1&iact=hc&vpx=598&vpy=226&dur=1860&hovh=108&hovw=120&tx=96&ty=58&ei=1Jz_TOXdNcP7lwfYvoTmCA&oei=mZr_TJ7nMon_nAfBtt2zBw&esq=7&page=3&ndsp=21&ved=1t:429,r:17,s:39


Linha se encontra em estado precário no atolamento de veículos que trafegam no local, e com a 

necessidade de recuperar antes que chove bem mais e o transtorno se torna maior prejuízo – 

Reitera o Oficio nº 011/DL/CMCM/2019 encaminhado ao Poder Executivo Municipal no dia 

19/02/2019, sobre a Indicação Verbal nº004/SPS/FV/AAN/CB/EB/2019 de autoria dos 

Vereadores: Sérgio Pinheiro da Silva, Fabiano Mata Os Pinto da Vitória, Antônio Augusto Neto, 

Clebson Gonçalves da Silva e Elizeu Aparecido Biazini que, Indicam ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos – SEMOSP que, 

disponibilize com a máxima urgência a recuperação da Ponte da Linha 14 KM 13 próximo à casa 

do Sr. Caetano; Justifica-se que, mais uma vez já foi solicitado em Sessão nesta Casa de Leis a 

Indicação nº 004/SPS/FV/AAN/CGS/EB/2019 dos Vereadores e não houve nenhuma respostas 

do pedido do mesmo. Em seguida passamos-se ao grande Expediente onde os, Vereadores 

inscritos poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 15 (quinze) minutos com direito a parte; 

Consta-se inscrito por ordem de chamada o Vereador Mohamed Dib Neto que após os 

cumprimentos de praxe disse: Parabenizo ao Vereador Clebson Gonçalves da Silva que com 

toda sua equipe realizaram uma brilhante festividade de Carnaval Cultura de todo ano; Dizer que 

também agradeço ao Deputado Estadual Lebrão por sempre se fazer presente em nossa cidade  

e também ajudando com a carreta de sua autoria para todas as festividades que se realiza em 

nosso município; parabenizo ao Sr. Prefeito Vagner Miranda da Silva no qual realizarmos uma 

reunião nesta Casa de Leis de grande importância relatando algumas dúvidas em prol de 

melhoramento do nosso Município. Obrigado! Consta-se inscrito por ordem de chamada o 

Vereador Sérgio Pinheiro da Silva que, dispensou o uso da palavra; Consta-se inscrito por ordem 

de chamada o Vereador Adimilson Carlos Cassol que, após os cumprimentos de praxe disse: 

Parabenizo a equipe das Policias Civil pela prisão da Sra. Gerla Secretaria de Saúde que causou 

um transtorno de roubo de dinheiro Público no qual como Parlamentar fico indignado pelo fato 

acontecido. Para finalizar o grande Expediente, Consta-se inscrito por ordem de chamada o 

Vereador Antônio Augusto Neto que disse: essa semana estive na Linha que dá acesso ao Forte 

Príncipe da Beira e fiscalizei que foi dado através da Secretária de Obras e Serviços Públicos 

que o lixão do Município com uma limpeza geral aplicada ficou bom o auxílio da limpeza não 

prejudicando a estrada para o trafego dos veículos; Dizer que muitas vezes fico indignado com 

pessoas que jogam lixo nas ruas, muitas vezes a nossa cidade é limpa pela Secretária de Obras, 

mais a população não contribuindo para continuar limpa e bonita com boas aparências nosso 

Município: Dizer sobre a   Sra. Gerla que foi Secretária da Saúde que, somente a Justiça que irá 

verificar o inquérito de julgar o fato ocorrido; Dizer sobre o projeto de Lei nº 015/2019 que se 

encontra na pauta da Ordem do Dia é um projeto de recurso financeiro é sobra de recurso desta 

Câmara Municipal que sobrou do ano de dois mil e dezessete somente agora que apareceu para 

ser aprovado e ser entregue para Associação da escola APAE para ser de grande valia para os 

estudantes da APAE,  e também ser aplicado para construção de banheiro para os feirantes, e 

mais compras de remédios: Dizer quando fui o Presidente desta Casa de Leis esse projeto que 

hoje se encontra para votação, foi a economia de cada Vereador, Servidor na sobra de recursos 

financeiros e agradeço a cada Srs. Vereadores; Obrigado! E havendo somente inscrito por ordem 

de chamada somente o Vereador/Presidente Mauro Sérgio Costa que dispensou o uso da 

palavra, e não havendo mais nenhum Vereador inscrito no grande expediente, o Sr. Presidente 

por encerrado a presente Sessão Ordinária e convoca os Srs. Vereadores para 4º Sessão 

Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura, no dia 11 de março de 2019, as 

19:30. E eu Vereador/Presidente, assino a presente ata que vai por mim, juntamente com o 1º 

Secretário da mesa Diretora Vereador lavrei e assino a presente ata. Costa 

Marques/RO,08/03/2019.             


